

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMNEXT.COM

国内统一刊号 CN31-0003 第 16604 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 news365.com.cn

A新闻 / B专副刊 今日 48 版



今天:阴天转雷阵雨,最低27℃(昨天最高34.7℃)

2007年8月5日 星期日 农历丁亥年六月廿三

明天:多云转雷阵雨,最高35℃,最低28℃

温家宝昨考察北京农产品市场时指出
绝不允许哄抬物价

据新华社北京 8 月 4 日电 中共中央政治局常委、国务院总理温家宝今天在北京农产品市场考察时强调,保持价格总水平基本稳定关系全局。各地区、各部门必须切实负起责任,加强领导,做好主要食品生产、供应和价格稳定工作。

温家宝在考察时说,市场

交易要有公开、公正、透明的秩序。价格要兼顾生产者、经营者、消费者三者利益,按市场规律形成,但绝不允许哄抬物价。

温家宝强调,我国满足人民群众需要的物质基础是雄厚的,保障供应、稳定市场是完全可以做到的。对于当前某些产品出现供求紧张引起价格上涨的问题,党中央、

国务院高度重视,已经采取了一系列措施,一些问题正在得到缓解。当前,要重点抓好几方面工作:一是抓好秋粮和重要农产品生产。二是保障市场供应。三是加强市场监管和价格执法。四是切实安排好人民群众特别是困难群体的生产生活。

详细 07080510101

今天,距离 2010 年上海世博会开幕还有 1000 天

“走进世博会”大型巡展上午揭幕

吴仪发来贺信 习近平为展览揭幕 韩正致辞 万季飞、洛塞泰斯等出席

本报讯 (记者金秋华)昨天是中国 2010 年上海世博会开幕倒计时 1000 天。上海世博会宣传月(周)和“走进世博会——中国 2010 年上海世博会暨世博会历史回顾展览”大型巡展在上海城市规划展示馆揭幕。中共中央政治局委员、国务院副总理吴仪发来贺信,市委书记习近平为展览揭幕,市委副书记、市长韩正致辞。中国贸促会会长万季飞宣读了吴仪贺信。

市领导龚学平、蒋以任、殷一璀、王仲伟、杨雄、丁薛祥,以及张学兵、钟燕群,中国贸促会副会长王锦珍,上海世博会中国政府总代表华群铎,国际展览局秘书长洛塞泰斯出席。

吴仪在贺信中说,党中央、国务院高度重视 2010 年上海世博会。上海世博会是全国人民的世博会。办好上海世博会,不仅需要依靠上海市的力量,更需要中央、国务院各有关部门的大力支持,需要全国各地各级政府的积极参与,营造全国上下共同关注世博、了解世博、支持世博、参与世博的良好氛围,促进全国各地共享世博会带来的发展机遇和成果。

吴仪在贺信中希望组委会各有关方面认真贯彻中央关于做好



■ 习近平韩正万季飞等领导参观世博会历史回顾展

新华社记者 吴宇
8 月 5 日,2010 年上海世博会迎来开幕倒计时 1000 天。自 2002 年 12 月 3 日申博成功以来,中国的申博之途已过半。对大多数中国人来说,“世界博览会”正由遥远、陌生变得越来越熟悉、亲切起来。上海世博会与北京奥运会一起,成了新世纪中国经济社会发展的“双引擎”。
世博效应扩大至全国
上海市委书记习近平指出,举办上海世博会是国家行为。上海世博会是中国主办、上海承办,这个定位首先要明确。筹博、办博以及后续利用都要体现全局观念、形成全局效果。

面对世博会这一国家项目,“机遇共抓、资源共享、主题共演、活动共办、声势共造”正成为上海、江苏、浙江三省一市政府的共识。据预测,上海世博会在长达半年的会期内,有望吸引 7000 万人次的海内外参观者,其中三分之一左右来自长三角,35% 的参观者将顺访上海周边地区的名胜景点。一来一往,上海世博会为长三角地区搭起了庞大的旅游合作平台。

上海世博会执委会专职副主任钟燕群告诉记者,上海要与苏浙两省合作,加快城际快速交通体系建设,让苏州、无锡、杭州、嘉兴等城市分享世博会游客住宿和餐饮的“蛋糕”。

根据安排,在上海世博会开幕倒计时 1000 天之际,一个全面介绍上海世博会和世博会 156 年历史的展览将走向全国;世博会期间 2 万场左右的文化演艺活动已开始面向全国挑选定制;而上海世博会中国馆的建筑设计已完成全球征集,即将开工建设。

“倒逼”软硬件加速提升

6 月 1 日开始,上海对外环线以内区域全天禁止机动车、电动自行车和助动自行车鸣号,汽车喇叭声在上海已“难得一闻”。(下转 A4 版)

世博变得越来越熟悉越来越亲切

上海世博会开幕倒计时一千天筹办综述



千人登卢浦远眺世博园

本报讯 (记者 沈敏岚 通讯员 杨喆) 今天下午,千名来自美国、日本、韩国、法国等的海外游客、国内各省市游客代表以及本市市民游客,一起登上卢浦大桥,以眺望规划中的世博园区、见证世博建设的特殊方式,共庆世博开幕倒计时 1000 天。部分智障人士也参加了今天的“千人登卢浦、寄情世博园”活动。

今天的活动由市旅游委、上海世博会事务协调局共同主办,参加活动的千名游客获得了“中国 2010 年上海世博会倒计时 1000 天活动”纪念证书。图为千名游客登上卢浦大桥,心情大好

本报记者 周铭鲁 摄

申城明起重卷热浪

本报讯 (记者 董纯蕾 朱全弟)一连三日,雷雨和申城有个午后的约会,锲而不舍地为这个“热疯了”的夏天降温。今天午后到上半夜,本市局部地区仍有雷阵雨,在经受了持续 12 天“炙烤”后,迎来第二个非高温日。只可惜,雷雨云团终究敌不过强大的副热带高压。明天起,本市将续写今夏高温记录,下周预计有 3~5 个高温日,极端最高气温 35℃~37℃,较上一波热浪稍显“收敛”。

上海中心气象台昨日 16 时 30 分发布暴雨和雷雨大风黄色预警信号,18 时 12 分解除。累计雨量“冠军”是黄浦区和浦东桂家村,均为

76.6 毫米。

今年第 6 号热带风暴的中心今晨 5 时已行至海南三亚以南大约 450 公里的南海中部海面上,中心附近最大风力有 8 级(18 米/秒)。预计风暴中心将以每小时 5~10 公里的速度向北偏西方向移动,强度变化不大,影响范围局限于南海中南部海面和海南大部。卫星云图显示,热带洋面最近颇不平静,下周可能“孕育”新的热带风暴。

本报 24 小时读者热线
962288

本报讯 上海市市长韩正今天出席了在复旦大学美国研究中心举行的 2007 哈佛中美学生领袖峰会开幕式并致辞。他说,青年是国家的未来,是世界的希望。加强中美两国青年之间的交流,必将有力地增进两国人民之间的了解与友谊。市政协副主席、复旦大学校长王生洪出席

哈佛中美学生领袖峰会上午开幕 韩正出席并致辞

开幕式。

本次峰会由哈佛大学中美国际交流协作机构主办,复旦大学附属中学协办。与会者包括 300 名来自

中国各地的优秀高中生,50 名哈佛大学的明星学生以及 50 名中国优秀大学生。他们将在为期九天的活动中进行深入交流与互动。

今年兵役登记 15 日开始

法到本人户口所在乡镇、街道设立的兵役登记站依法履行兵役登记手续。

通告指出,各乡镇、街道设立兵役登记站受理兵役登记的时间为 8 月 15 日至 8 月 31 日。

今年全市的兵役登记将实行信息化管理。市政府征兵办的咨询电话 62757242,邮箱 shzbb@stn.sh.cn。

距特奥会开幕只有 58 天